



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 64/2023 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PLANALTINA/IFB, nomeado pela Portaria nº 727 de 31 de julho de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, retifica o ANEXO I FORMULÁRIO DE IDENTIFICAÇÃO DA PROPOSTA do EDITAL Nº 64/2023 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA.

I. ONDE SE LÊ:

3. Caracterização da proposta (mínimo 5 páginas e máximo 10 páginas)

II. LEIA-SE:

3. Caracterização da proposta (mínimo 2 páginas e máximo 4 páginas)

(documento assinado eletronicamente)

Nilton Nélio Cometti
Diretor-Geral do IFB - Campus Planaltina
Portaria N. 727 de 31/07/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGPL**, em 05/12/2023 12:20:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/12/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 507389

Código de Autenticação: f212518aff

